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Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 
 

schvaľuje 
 
záväzok prenajať pozemok vo vybranej lokalite pre výstavbu Športového centra pre deti 
a mládež Trebišov pre nájomcu Slovenský zväz ľadového hokeja na dobu 40 rokov za 1 
EURO, a to  po schválení žiadosti výstavby Športového centra pre deti a mládež Trebišov 
Slovenským zväzom ľadového hokeja. 
 
 
 
 
Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 
Spracoval: Mgr. Sovák Peter, prednosta 
 
 
V Trebišove, dňa 20.2.2017 
 
 

 
predkladateľ 

 

 

 

 



Dôvodová správa 

V zmysle projektu Slovenského zväzu ľadového hokeja (SZĽH) na vybudovanie športových 
centier pre deti a mládež mesto Trebišov dňa 03.02.2017 od SZĽH obdržalo výzvu na 
zapojenie sa do tohto projektu. 
Cieľom tohto projektu je zlepšenie podmienok v mládežníckom športe, snaha vytvoriť 
adekvátne a atraktívne priestory pre prácu s deťmi a mládežou,  ktoré dokážu túto záujmovú 
skupinu motivovať k športovým aktivitám. 
 
Hlavné ciele projektu: 

1. Bezplatný prístup na športoviská deťom vo veku od 6 do 10 rokov 
2. Prístup na športoviská aj v popoludňajších hodinách 
3. Výuka základov korčuľovania, ľadového hokeja a ďalších športov 
4. Podchytiť talentované deti a nasmerovať ich na športovú dráhu 
5. Zadefinovať šport ako súčasť vzdelávania a výchovy 
6. Vytvoriť nový športový vzdelávací systém a infraštruktúru financovanú 

a prevádzkovanú priamo SZĽH 
 

 Návrh SZĽH spočíva vo výstavbe športovej haly, resp. objektu, ktorý umožní viacúčelové 
využitie pre šport a iné zmysluplné aktivity, so zameraním na získavanie základov pre 
možnosť ďalšieho rozvoja športu pod vedením odborníkov. Predmetná stavba je navrhnutá 
pre osadenie na zelenej lúke, výhradne v areáloch základných škôl, s možnosťou pristavania 
k školskému zariadeniu. Pre vybudovanie objektu je potrebná plocha o minimálnych 
rozmeroch 76m x 56m. Rozmer ľadovej plochy/ihriska je 20m x 40m. Plánovaná je celoročná 
prevádzka tohto športového centra (ľad/športový povrch). Priestory haly okolo ľadovej plochy 
je možné riešiť vo viacerých variantoch, v závislosti od situácie a návrhu projektanta, zároveň 
okolo športovej haly je možnosť vybudovať aj atletický ovál, street workout, bike park, 
lezeckú stenu, detské ihrisko. 
Investorom a prevádzkovateľom projektu bude SZĽH. 
 
Dňa 07.02.2017 táto  výzva zo strany SZĽH bola prerokovaná aj na komisii výstavby 
a majetku v bode rôzne. Zo strany vedenia mesta bol prezentovaný záujem mesta o tento 
projekt, najvhodnejšiou lokalitou je ZŠ na Pribinovej ulici. Vedeniu mesta bolo zo strany 
komisie odporučené ďalej sa zaoberať touto výzvou a komunikovať so SZĽH ohľadom tohto 
projektu. 
V prípade nášho záujmu bolo potrebné doručiť v termíne do 15.02.2017 oficiálnu žiadosť. 
Dňa 14.02.2017 bola na SZĽH odoslaná žiadosť o vybudovanie objektu športovej haly 
v meste Trebišov. K tejto žiadosti je ešte potrebné doložiť záväzok prenajať nehnuteľnosť vo 
vybranej lokalite pre výstavbu Športového centra pre deti a mládež pre nájomcu Slovenský 
zväz ľadového hokeja za symbolickú cenu 1 EURO na dobu 40 rokov. 
 
V prípade, že žiadosť mesta Trebišov bude podporená, Slovenský zväz ľadového hokeja 
vybuduje Športové centrum pre deti a mládež, následne ho bude prevádzkovať 
a zabezpečovať pravidelnú údržbu. 
 

 

Spracoval : Mgr.Sovák Peter, prednosta 


